

周口六一路小学

小记者作品联展

放学回家



小记者:王涵
编号:5638
班级:四(3)班

一天上午放学,我乘坐公交车回家。

走了两站后,上来一个大约60多岁的老爷爷,爷爷身上很脏,还散发着一种怪怪的味儿,坐在旁边的阿姨嫌这位老爷爷臭,将头扭向窗外。有座位的乘客有的在玩手机、有的听音乐、有的望着窗外看景色……我也没让座,因为我和朋友谈得正火热朝天。

这位老爷爷站在公交车中间,公交车开动后,坐在我旁边的是姐姐站了起来,对老爷爷说:“爷爷,您坐这吧。”老爷爷笑了笑,慢慢地走过来,这位姐姐扶着他坐下了,老爷爷连声说:“谢谢,谢谢。”那位陌生的姐姐却站在车门口。外面突然刮起了大风,风从天窗吹进来,吹得老爷爷打了一个寒战,这时不知是谁“啪”地关上了窗户。

过了一会儿,我下车了,而那位姐姐和那位关窗户的人仍然站在那里,看着远去的公交车,我内心触动了,他们真是我们学习的榜样呀!

(辅导老师:王敏)

北京旅行



小记者:王程颢
编号:7381
班级:二(4)班

上个星期,妈妈带我去了北京一趟。

火车还没开动,我的心早已飞向了北京。路上,我遇见了一个新朋友,她是一个小女孩。一路上,我们玩得不亦乐乎。我在卧铺上一直睡不着,想着北京是多么漂亮……

到了北京,天还没有亮,我和爸妈就迫不及待地坐上公交车前往天安门广场。刚下车就看到五星红旗随着红日冉冉升起,遗憾的是没见到我梦里就想看的仪仗队。我们匆忙地在天安门广场拍了几张照片。然后,随着人群到了毛主席纪念堂前,风很大,但人很多,我在门口买了一束鲜花,自觉排着队走进了毛主席纪念堂。只见他老人家安详地躺在那里,好像在告诉人们,在这和平盛世里,一定要认真学习、努力工作、幸福生活。没有任何人发出声响,大家都恐怕打扰他老人家休息。瞩目瞻仰后,我们都依依不舍地离开了毛主席纪念堂。

回来后,我非常感动,心里想,我一定要好好学习,长大后,报效祖国、报答人民、报答主席!

(辅导老师:康兰)

浪费与节约



小记者:唐乔雨
编号:5681
班级:五(3)班

我有一种坏毛病,比如:许多本子刚刚用过一两张就束之高阁了,很多笔刚用过一点就弃之不用了……我想,不光我是这样,一定有许多同学跟我一样有这种坏毛病吧!

我还发现不仅是对学习用品的浪费,还有对食物的浪费。有些同学吃饭或者吃零食的时候,先尝一口,如果不好吃,立刻就扔掉了。这个习惯更是不好。“锄禾日当午,汗滴禾下土,谁知盘中餐,粒粒皆辛苦。”我们要尊重农民伯伯的劳动成果。如果浪费食物,农民伯

伯也会很伤心的。

现在的家长都视孩子为掌上明珠,但对孩子们平时养成的浪费习惯却听之任之。这种放任自流会对孩子们以后的成长带来多么严重的后果啊!

如今,我们真的要节约了。因为纸张是用那些为我们阻挡风沙的大树做成的,粮食是农民伯伯辛勤劳动换来的。如果我们不懂得节约,地球将会变成一块大沙漠,世界上将会缺衣少食,这是我们都不愿看到的事情。

从我做起,从现在做起,我会改掉浪费的坏毛病。我也希望同学们养成一种勤俭节约的好习惯,对自己有益,对社会更有益。

(辅导老师:王书华)

冬天的雪



小记者:刘振恒
编号:7176
班级:三(2)班

一年四季,每个季节都很美丽,可是我最喜欢的还是冬天。我爱冬天,更爱冬天的雪。

冬天来了,树叶都落了,就是仅有的几片黄叶也耷拉着脑袋,无精打采地在枝头挂着,迎着凛冽的北风随风摇曳。呼呼的北风刮了一夜,第二天我一起床,发现树和房子好像刷了一层厚厚的白漆,整个大地也像结了一层白霜。我最喜欢这样的天气了,因为我们可以溜冰、堆雪人、打雪仗。

走出家门,看到大街小巷一片洁白,我好像来到了童话王国里一样。树枝上压了厚厚的一层雪,每个枝条都向下弯了下来,好像在给我鞠躬一样。我走在路上,脚下发出“咯吱咯

吱”的声音,我向后一看,哈哈,身后留下了一串小脚印,我转了一个圈,脚印也跟着我转了一个圈。我来到大街上,看到有一辆车没装防滑链,在街上东扭西拐,结果被交警拦了下来,开了一张罚单,估计这会儿司机心里在想,早知道就安上防滑链了,还免了罚款。我还看到有一个溜狗的人穿着溜冰鞋带着他的爱狗在大街上散步。还有勤劳的环卫工人在扫雪,有几个小朋友就围着雪,堆起了雪人。刚堆好雪人,几个人正在高兴着呢,只听到一声响,怎么回事?原来有位小伙子骑着自行车,耳朵里还塞着耳塞,没注意前面有个雪人,结果一下子就撞倒了雪人,雪人的头还滚到了我身旁,脸上还插着红萝卜做的鼻子。

我太喜欢冬天了,到处都是纯白的世界,真希望天天都过冬天,天天都下雪。

(辅导老师:朱黎)

有趣的读书会



小记者:范露鸿
编号:6098
班级:四(7)班

星期四的下午,我们班开展了一次以“我读书,我快乐”为主题的读书会,这使我们学到了很多知识,可以说是受益匪浅。

我们这次读书会分两种读法:第一种是单人上台读书,分别有马越、魏俏婧、刘凡霄等。第二种是二人一组或三人一组上台读书。其中读得最有意思的是刘凡霄,他读得惟妙惟肖,把大家逗得哈哈大笑。受到上台同学的感

染,有些同学也想上去读,可是他们又有些胆怯。如果你问我是怎么知道的,告诉你吧,我是从他们的眼神中看出来的,他们有的手快举起来了,但是又放下了,眼神也不太坚定。

这次的读书会开完后,我们班还增设了一个新的图书角,可以随时随地让同学们看书,能使我们在知识的海洋里尽情遨游。

通过参加读书会,让我明白了一个道理,书必须读得多,读得细,才能写出好文章——读书破万卷,下笔如有神。

(辅导老师:柴亚辉)

令我高兴的一件事



小记者:邵田雨
编号:5560
班级:六(1)班

海洋馆是我向往已久的地方,我在这个愉快的寒假里,终于有机会和我的家人去海洋馆游玩。

一路上,我抑制不住内心的喜悦,又唱又跳,一会儿给妈妈说说这,一会儿给爸爸说说那,像一只欢快的鸟儿叽叽喳喳。车刚到达目的地,我就飞奔下来,大声地对着海洋馆喊:“海洋馆我来了。”

刚走进海洋馆,海洋的气息扑面而来:墨绿色的海洋池,腥腥的海洋生物的味道,一瞬间让我置身于海洋世界当中。海洋池中有各种各样的鱼,有大到几吨的鲸鱼,小到如

丝线的小鱼苗,有色彩斑斓的小丑鱼,有面貌丑陋甚至有点可怕的水怪,有聪明绝顶、可爱灵活的海豚,还有那晶莹剔透的水母。如果不是看到它们在水族箱中移动,我真不敢相信它们是有生命的。那些造型美观的珊瑚,就像是一个个装饰品,装点海洋家族的风景。

置身在美好的海洋世界,我真想立即变成一条自由自在的小鱼,成为海洋动物中的一员,跟它们自由自在地畅游在海底深处。海洋就是我的家,我爱我的大家庭,我沉浸在无尽的遐想中……

我们在海洋馆里度过了快乐的一天,大家都流连忘返,直到海洋馆关门,我们才恋恋不舍地离开这美好的地方,尽兴而回。

(辅导老师:何瑞华)